
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　9/12～9/17 【回答者数】　126名

結果報告 9月Web利用者モニター「いかのご利用」

いかのご利用について 鮮魚の「いか」の効率が低下しているため、利用実
態に即した企画とすることで改善したい。実際の利
用状況をヒアリングし、今後の企画の参考にした
い。

■『いか』をどのくらいの頻度で利用するか：①1ヶ月に2～3回程度 ４８．２％②半年に2～3回程度 ３７．３％

③上記以外 ７．３％ ④週に2～3回程度/年に2～3回程度各３．６％

■どのような形態の『いか』を購入することが多いか：①丸物（皮付き） ３０．２％ ②スティックカット（皮むき済）

２７．８％ ③つぼ抜き（皮付き） １７．５％ ④カット（つぼ抜き済をカット・皮むき済） １５．９％ ⑤下足 ４．８％

■鮮魚の『いか』を利用しますか：①鮮魚のいかを利用する ８７．２％ ②鮮魚でいかは利用しない １２，８％

■『いか』の形状ごとに購入する価格帯を教えてください。

・「丸物（皮付き）」「つぼ抜き（皮付き）」「カット（皮むき済）」「スティックカット（皮むき済）」「下足」「それ以外」、

全て「決めていない」がトップとなっています。2番目以降では「利用しない」を除くと、「丸物（皮付き）」「下足」

「それ以外」が299円以下、「つぼ抜き（皮付き）」「カット（皮むき済）」「スティックカット（皮むき済）」が399円以

下となっています。

■『いか』の形状によって使い方やメニューを変えるか：①変えている ７１．２％ ②特に変えていない ２８．

８％

■『いか』の種類を選んで購入しているか：①いかの種類を選んで購入している ５１．６％ ②いかの種類は気

にしていない ４８・４％

■好みの『いか』は：①するめいか ４８．６％ ②剣先いか ２１．４％ ③やりいか １２．９％ ④あおりいか/紋甲

いか 各７．１％ ⑤むらさきいか/その他各１．４％

＊『いか』に求める品質として重要なことは（5段階（☆5+4））

・国産であること：３．９（６１．３％）…シルバーは他年代に比べて重要度が低くなっています。

・輸入品でも近海物であること：２．７（２１．９％）…全体的に重要度は低くなっていますが、シルバーのみやや

高めです。

・輸入品でも凍結回数が少ないこと：３．５（５３％）…年代が上がる程重要度が高く、子育ての重要度は低く

なっています。

・味がしっかり感じられること：４．０（７２％）…シニアと子育てが特に重要度が高めとなっています。

・匂い（臭み）がないこと：４．４（８６．７％）…全体的に重要度が高めとなっていますが、シルバーのみやや低

めです。

・食感（かためがよい）：３．０（２３．７％）…子育てとシルバーの重要度が他年代より高めです。

・食感（やわらかめがよい）：３．１（２５・６％）…子育ての重要度が低めとなっています。

・汎用性があること：３．５（４７．８％）…シルバーの重要度が低めとなっています。

■「鮮魚のいかは利用しない」方、その理由は（複数選択可）：①調理が面倒くさい ８０％ ②調理メニューが

思いつかない/調理方法がわからない各10％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


